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XIl Olimpiada Matematica Rioplatense
San Isidro — 10 de diciembre de 2003

Nivel 3 — Primer Dia \fersion en Espafiol

(1) Sean z, y, z nimeros reales positivos tales que 22 + y2 + z> = 1. Pruebe que

1
zQyz + $y2z + asyz2 < 3"

(2) Sea ABC un triangulo inscrito en una circunferencia I". Sea I, una circunferencia tangente internamente a I"
yalos lados ABy AC. Sea A’ el punto de tangencia de T" y T',. Defina B’ y C' de modo analogo. Pruebe que
AA’, BB'y CC' son concurrentes.

(3) Un tablero de 8 x 8 se quiere embaldosar (completamente cubierto y sin superposcion) con piezas de los dos
tipos siguientes:
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rectangulo 1 x 3 tetramin6 en forma de T

El rectangulo 1 x 3 cubre exactamente tres casillas del tablero y el tetramind cubre exactamente cuatro casillas.

(@) ¢ Cual es el nmero maximo de piezas se pueden usar?
(b) ¢ De cuantas maneras es possible embaldosar el tablero usando el nimero maximo del item (a)?
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